

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

景区公厕咋变成杂货间

相关部门:正在报批建设公厕等事宜

本报3月31日讯(记者 王明婧 刘振) 3月31日,市民赵女士拨打本报热线反映,运河风景区的公厕变成了杂货间,近几个月来时时常紧锁,来此游玩的市民想上个厕所真是很不方便。

“景区的公共厕所经常锁着,有很长时间了。”家住元济小区的赵女士说,近年来新建的运河风景区,是她每天散步必去的地方。近几个月来,风景区内的公厕时常紧锁,给他们带来极大不便。“来这游玩的很多都是老年人,想上个厕所还得跑到很远的地方,实在是不方便。”

记者尝试进入厕所时,隔壁的一名清洁工人出来阻拦说,厕所早就已经停用,并劝说记者到附近的第二人民医院上厕所。经过一番交涉,记者终于得以进入,发现基本的卫生设备还是能用的。

但公厕里面俨然成了一间杂货间,堆放着扫帚,推车等杂物。在一旁的休息间休息的工作人员说,他们的工具没有地方存放,只能放在厕所



运河风景区内的公厕内堆放着不少杂物。本报记者 王明婧 摄

中,怕工具丢失,所以锁上了厕所门。运河风景区负责人称,2011年交接时,公厕就已经损坏严重,不再具备对外开放的条件,改成了杂货间。目前正对建公厕的事宜向上级报批。

下水道堵塞无人修 污水外溢居民叫苦

本报3月31日讯(记者 王乐伟) 3月31日,市民曹女士拨打本报热线称,天和小区沿街门市房门口的下水道经常堵塞,污水横流,至今无人维修。

曹女士在德城区大学西路有一间门市房,半年前,曹女士店铺门口的下水道冒污水,但一直没人维修。曹女士自己多次找来修理工疏通下水道。污水外溢影响了沿街

的门市房,由于堵塞的下水道不在街道上,曹女士多次找到城管部门,都让她去找开发商。”曹女士说,“开发商说因为没有物业,所以暂时也没有办法给维修。”

随后,记者联系了德州市市政设施管理处,一工作人员称,沿街门市污水外溢不属于市政管理,业主应该找小区物业或者开发商进行整修。

从重庆来禹城打工 半路被介绍人抛弃

本报3月31日讯(记者 孙婷婷 通讯员 罗莹璐 张骏业) 4名重庆籍农民工乘坐介绍人驾驶的车辆,前往禹城打工,半路上介绍人得知工厂招工名额已满,将4人骗下车弃于路边。27日零时许,4人摸黑步行通过滨德高速公路鲁冀主线收费站时,得到收费站工作人员的救助。

27日凌晨,4名衣着单薄的男子经过滨德高速公

路鲁冀主线收费站时,引起工作人员的注意,经了解,4人均来自重庆山区,是土家族人,经人介绍前往禹城打工,没想到半路上得知对方工厂招工名额已满,随即介绍人就将他们骗下车,连行李都没有从车上拿下来。

收费站工作人员帮他们联系去禹城方向的车辆,凌晨4点多,终于将他们送上一辆前往禹城的车。

打工近一个月 工资只给40元

本报3月31日讯(记者 王乐伟) 3月31日,市民纪女士拨打本报热线称,她之前打工的单位没有给她应拿的薪酬。但公司负责人称,公司完全按照当初的协议支付薪酬。

纪女士说,她是2012年11月进入虹盛制衣打工,当时公司承诺除领取计件工资外,每天还有贴补费用,她2012年12月一共上班20天,算起来她应该拿427元。

“我找公司要工资,最后却只给了40元。”纪女士告诉记者,在计算工资时,当时公司承诺的贴补全都没有计算进去,还扣了她的计件工资,最后只给了40元。

虹盛制衣一王姓负责人称,纪女士在离职之前,没有提出任何辞职申请,公司并没有因此扣除她的工资。当时已经通过她的班长把工资算清楚,这40元是公司按照协议支付的。“工作一年以上才享受公司的补贴。”

德州鑫大律师事务所纪朝辉律师表示,双方没有签订劳动合同时,受雇方可以拿出相关材料证明与雇佣方有劳动关系,再向劳动仲裁委员会申请仲裁。



开车进河

3月31日下午,一位男子驾驶一辆白色越野车在105辅道平陵河大桥向南200米路西处,径直将车开进了河里,所幸并无人员伤亡。本报记者 马瑛 摄影报道 (奖励线索提供者李先生50元)

托“好朋友”买辆二手车 40万元汇去朋友却没了

本报3月31日讯(记者 牟张涛 通讯员 卢栋) 家住济南的于先生想买辆车,便将40万车款汇给一个做二手车生意的朋友。谁曾想钱汇过去了,朋友却失踪了。

济南工作的于先生想换辆高档点的车。正好其朋友王某是做二手车生意的,手头也有车源。于先生便把自己想买车的意愿告诉王某,王某承诺一星期内于先生便能见到车,由

于于先生买车心切,第二天就把40万车款汇给了王某,但意想不到的,钱汇过去之后王某却失踪了。

于先生慌忙报了警。警方推断王某很有可能藏匿在其妻子的老家夏津,经过民警20多天的缜密侦查,3月4日,夏津警方在县城一家属院内将王某抓获。目前犯罪嫌疑人王某已被移交济南警方,案件还在进一步审理中。

齐鲁晚报 全球排名 22位 中国品牌 500强 中国晚报 3甲 日发行量 160万



本土。

《今日德州》全心全意为德州人民服务

新闻热线: 0534-2600000 96706 (全省市话收费) 广告热线: 0534-2647788 订报热线: 0534-2681791